
Переместительное 
свойство  
умножения. 
Закрепление. 

Решение задач.



Начинается урок,
Он пойдёт ребятам 
впрок.
Постараемся понять,
Многое хотим узнать.



Устный 
счёт.Заполните 

таблицу.МНОЖИТЕЛЬ 2 6 2 6 3 4 8 9
МНОЖИТЕЛЬ 7 3 5 2 9 5 1 0

произведен
ие

14 18 10 12 27 20 8 0



СКОЛЬКО НА ЧЕРТЕЖЕ 
ТРЕУГОЛЬНИКОВ?



Работа в 
тетради.НАРИСУЙТЕ 3 РЯДА ПО 5 
КРУЖКОВ.

Посчитайте, сколько всего 
кружков.

Запишите своё решение.



Как вы думаете, какое решение 
верное?

5 • 3 = 15

3 • 5 = 15

Каким свойством 
умножения 

пользовались?



Работа по 
учебнику

С.49




